

# ДЕТСКИЙ САД СО ВСЕХ СТОРОН

Выпуск №9 (91) 2022 г.

*Тема номера:*

# СЕНТЯБРЬ

## СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА:

- **ДЕНЬ ЗНАНИЙ**
- **НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ**
- **ВЫСТАВКА ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА И ПРЕДМЕТОВ СТАРИНЫ «ИЗ БАБУШКИНОГО СУНДУЧКА».**
- **ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА**

## ДЕНЬ ЗНАНИЙ

1 сентября в нашем детском саду прошел удивительный и прекрасный праздник - День знаний. В этот день для воспитанников подготовительных к школе групп педагоги устроили настоящее праздничное мероприятие. С Днём знаний детей пришли поздравить сказочные персонажи: Буратино и Мальвина. Дети вместе с гостями праздника участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, много шутили и смеялись. Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в нашем детском саду. Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он принесет новые знания, открытия и новых друзей!







## НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

С 19 по 23 сентября в нашем детском саду прошла тематическая «Неделя безопасности», которая была посвящена ознакомлению воспитанников с правилами дорожного движения.

В первых младших группах в процессе в совместной деятельности педагога с детьми была проведена сюжетно-ролевая игра «Мы едем, едем, едем» и игровая ситуация «Правила маленького пешехода».

Во вторых младших группах были проведены минутки безопасности «Правила дорожные они совсем не сложные» и «Наш друг – светофор». Зная, как дети любят мультфильмы, воспитатели организовали просмотр мультфильмов «Азбука безопасности».

Для воспитанников средних групп была организована образовательная деятельность «Вот эта улица, вот этот дом», направленная на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте. Проведены подвижные игры: «Шофер автобуса», «Водители», «Веселый светофор».

Воспитанники старших групп приняли участие в мероприятии «Мой приятель-светофор», где показали хорошие знания правил дорожного движения, дорожных знаков, о назначении светофора и работе полицейского.

В подготовительных к школе группах был организован флешмоб «Соблюдайте правила дорожного движения», а также проведено театрализованное представление «По городу дорожных знаков».

Воспитателями была обновлена и пополнена предметно-развивающая среда, касательно безопасности дорожного движения. На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения.

Все мероприятия по ПДД были проведены в полном объеме, согласно плану работы, на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге.









## **ВЫСТАВКА ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА И ПРЕДМЕТОВ СТАРИНЫ «ИЗ БАБУШКИНОГО СУНДУЧКА».**

В преддверии Международного дня пожилого человека сотрудниками нашего детского сада была организована выставка «Из бабушкиного сундучка», с предметами декоративно-прикладного искусства и предметами старины. Наши воспитанники и сотрудники с большой радостью представили удивительные работы старшего поколения. На выставке были представлены предметы быта и старины русского народа, изделия мастериц и творения рукодельниц: текстильные изделия, украшенные различными видами вышивки, расписные платки, изделия из дерева и бумаги. Каждая из работ выполнена умелыми руками бабушек, наполнена творчеством, проникнута любовью и заботой. Благодарим всех педагогов и родителей, принявших активное участие в оформлении выставки!









## ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА В ДОУ

*Октябрь- дождливый месяц в ожидании снега.*

*Итог труда, любви, веселых летних дней.*

*В знак преклонения перед жизнью человека*

*Нам дарит праздник пожилых людей!*

В осеннем календаре есть дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, хочется говорить слова благодарности, быть особенно чутким и внимательным к людям. Это – международный День пожилых людей, День добра и уважения. Сегодня в нашем детском саду в честь Дня пожилых людей воспитателями были проведены беседы и игры с детьми в группах. Для наших любимых и родных бабушек и дедушек дети приготовили творческие номера, разучили песни, стихи и танцы. Дошкольники всех возрастных групп с удовольствием изготовили поздравительные открытки, а также вместе с педагогами организовали в группах фотовыставки «Бабушка рядышком с дедушкой». А дети старшей группы №9 «Звездочки» и подготовительной группы №11 «Колобок» приготовили для своих бабушек и дедушек замечательное видеопоздравление.





